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6. 
 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2010. október 

12.-én 18.00 órától megtartott alakuló üléséről. 
 
Jelen vannak: Egyházas Gyula, Jakus Árpádné, Kovács Tibor, Zsiga Tamás 

képviselők, Dukáné Unghy Erzsébet körjegyző és a meghívottak a 
jelenléti ív szerint.  

 
Az ülést vezeti: Egyházas Gyula képviselő, korelnök 
 
A korelnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés 
határozatképes, mert  a 4 megválasztott képviselő jelen van, az ülést megnyitotta.  
 
Napirendként javasolta megtárgyalni: 

 
1./ A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a választás 
     eredményéről 
2./ Megbízólevelek átadása 
3./ Képviselők eskütétele 
4./ Elnök, elnökhelyettes megválasztása 
5./ Elnök, elnökhelyettes eskütétele 
6./ Jegyzőkönyv-hitelesítő választása 
7./ Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára 
8./ Tiszteletdíjak megállapítása 
9./ Egyebek 

 

 
 
A képviselő- testület egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokra 
tett javaslatot. 
 
Napirendek tárgyalása: 
 
1./ A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről. 
 
Egyházas Gyula képviselő felkéri Egyed Lászlóné HVB elnököt, hogy ismertesse a 
választás eredményeit. 
 
Egyed Lászlóné HVB elnök részletesen ismerteti, a választás eredményét. Gratulál 
a megválasztott képviselőknek. 
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2./ Megbízólevelek átadása 
 
Egyházas Gyula képviselő felkéri Egyed Lászlóné HVB elnököt, hogy adja át a 
képviselők részére a megbízólevelet. 
 
Egyed Lászlóné HVB elnök átadja a képviselőknek a megbízóleveleket. 
 
3./ Képviselők eskütétele 
 
Egyházas Gyula képviselő felkéri Egyed Lászlóné HVB elnököt, hogy vegye ki az 
esküt a képviselőktől. 
Kovács Tibor képviselő bejelentést tesz, hogy szlovák nyelven is esküt kíván tenni. 
 
Egyed Lászlóné HVB elnök megkéri a képviselőket, hogy az eskü szövegét 
mondják utána. 
 
Egyházas Gyula, Jakus Árpádné, Kovács Tibor, Zsiga Tamás képviselők leteszik az 
esküt. 
 
Kovács Tibor képviselő szlovák nyelven is leteszi az esküt.(eskü szövege a 
jegyzőkönyv mellett) 
 
4./ Elnök, elnökhelyettes megválasztása 
 
Egyházas Gyula képviselő javasolja, hogy a választás kapcsán legtöbb szavazatot  
kapott Jakus Árpádnét válassza meg a képviselő- testület az önkormányzat 
elnökének. 
 
Zsiga Tamás képviselő az elnök választás előtt kíván szólni a helyi szlovákság 
megítélését illetően. Véleménye szerint 2010-ben olyan összetett helyzet alakult, 
mely a szlovák identitás szempontjából negatívnak jellemezhető. A lakosság 
megítélése szerint  a szlovákság csak egy szűk réteg kiváltsága. Ezt igazolja az a 
tény is, hogy a legutóbbi 4 napos tátrai kiránduláson Egyházasdengelegről 
mindössze 6 fő vett részt (összegben az éves költségvetés 20 %-a, amibe ez a 
kirándulás került), mindannak ellenére, hogy a képviselők részéről is felvetődött a 
tagság körében is nagy népszerűségnek örvendett egy napos kirándulások igénye.  
Nem akarja vitatni, hogy ki hatalmazta fel az elnököt az általa kizárólagosan használt 
informatikai és egyéb műszaki cikkek beszerzésére. 
Sajnálatosnak tartja, hogy az önkormányzat elnöke az utóbbi évben elzárkózott az 
idősek, az iskolások, óvodások támogatása elől. Teljesen elfelejtkezett arról a több 
mint száz emberről, akik 2006-ban még szlováknak érezték magukat. Az idén 
sajnálatos módon már csak fele annyian vallották magukat szlováknak, mint 2006-
ban. Ennek a ténynek oka van, ezen a helyzeten változtatni kell. Véleménye szerint a 
kevesek szlovák önkormányzata helyett szélesre kell nyitni a szlovák önkormányzat 
kapuját, nyitottabbá tenni a rendezvényeket, a kirándulásokat. A dengelegi 
törzslakosok jelentős részének ereiben csörgedezik némi szlovák vér. Bár a nyelv 
használata már elenyésző, az idősek egy kicsit még beszélik, a gyerekek 
tanulmányaik folytán már beszélik egy kicsit, kiemelten kell kezelni a szlovák nyelv 
ismeretének bővítését, hiszen a nyelv ismerete a nemzetiséghez tartozás egyik 
fontos ismérve. 
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A szlováksággal kapcsolatos gondolatkört szeretné képviselni a Nógrád Megye 
Önkormányzatában is, ahová beválasztásra került, s ahol egyik kiemelt feladata lesz 
a Megyei Szlovák Önkormányzat irányába a koordinátori teendők ellátása. 
 
A fentiek alapján ő Jakus Árpádnét javasolja a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökének megválasztani. 
 
Kovács Tibor képviselő reagál Zsiga Tamás felvetéseire, mivel megszólították, 
ezért szól. Elől járóban, a maga, a szlovák nemzetiségi önkormányzat volt képviselői, 
a hivatali dolgozók, valamint a jegyző asszony nevében is kikéri azokat a vádakat, 
amivel a polgármester illette, mivel nem fedik a valóságot. 
A laptop vásárlásról határozat született, a képviselők elfogadták, a jegyző asszony 
sem kifogásolta, a testületi anyagok tárolására szolgál. A diktafon vásárlásra a nagy 
önkormányzat részére is fontos, kellemetlen ügy kapcsán volt szükség. 
A kirándulások szervezése minden esetben a testület jóváhagyásával, határozattal 
születtek. Ki volt függesztve a hirdető táblákon, bárki jöhetett. 
Az, hogy az önkormányzat nem támogatta az időseket, nem fedi a valóságot, hiszen 
a nagyi klub megalakítása is az ő ötlete volt, folyamatosan támogatta az 
önkormányzat tevékenységüket, úgy ahogy az ifjúság rendezvényeit is. 
A teljesség igényével most nem tud választ adni az őt ért támadásokra, mivel erre 
nem készül fel, úgy érzi ez a téma az előző, a záró testületi ülés napirendi pontjához 
illett volna. 
Az idei tátrai kirándulás az említett 200 ezer Ft-al szemben csak 149 ezer Ft-ba 
került. 
 
Jakus Árpádné képviselő az elnök választás kapcsán nyilatkozik, hogy zárt ülés 
tartását nem kéri, titkos szavazás tartását nem kéri,  bejelentette személyes 
érintettségét. Nyilatkozza, hogy elfogadja a jelölést. 
 
Egyházas Gyula korelnök megkéri a képviselőket, hogy szavazzanak arról, hogy 
Jakus Árpádnét nem zárják ki a döntéshozatalból. 
 
A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

21/2010. (X. 12.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi 
LXXVII. Törvény 30/N §. (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 
választása kapcsán Jakus Árpádné képviselőt, elnökjelöltet nem zárja 
ki a döntéshozásból. 
 
Határidő: azonnal 

 
Egyházas Gyula korelnök szavazásra bocsátja az elnök megválasztását. 
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A szavazás nem vezetett eredményre, mivel a képviselő-testület 2 igen szavazattal, 
2 tartózkodással, minősített többség hiányában nem választotta meg a szlovák 
nemzetiségi önkormányzat elnökét. 
 
Egyházas Gyula korelnök az elnök és elnökhelyettes megválasztásának 
napirendjét elnapolta más időpontra. Megkérte a körjegyzőt és a HVB. elnököt, hogy 
gondoskodjanak a következő testületi ülés határidőben történő összehívásáról. 
 
6./ Jegyzőkönyv-hitelesítő választása 
 
Egyházas Gyula korelnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv  hitelesítésére Kovács Tibor 
személyében, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv 
hitelesítő személyéről. 
 
A képviselő- testület 3 igen szavazással, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, a 
következő határozatot hozta: 
 

 
22/2010. (X. 12.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi 
LXXVII. Törvény 30/N §. (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat az alakuló ülés 
jegyzőkönyvének hitelesítésére Kovács Tibor képviselőt válassza meg. 
 
Határidő: azonnal 

 
Egyházas Gyula korelnök tájékoztatja a képviselő-testületet, miszerint a 
meghívóban szereplő további napirendi pontok tárgyalásának feltétele az elnök és 
elnökhelyettes személyének megválasztása, ezért azok tárgyalását más időpontra 
elnapolja. 
Az ülést 19.00 órakor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 

Egyházas Gyula    Kovács Tibor 
korelnök    hitelesítő 

 


